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        Drazí přátelé a dobrodinci, 
Prožíváme období roku, ve kterém většina lidí tráví čas na dovolené, aby 

zregenerovala svoje tělo a svoje síly. A to je správné. Avšak nesmíme zapomenout na naši 

duši, která potřebuje též péči, aby nepodlehla vlažnosti. Potřebujeme se modlit za horlivost 

a za pokoj, který je nyní tak křehký a vzácný v mnohých krajinách světa. Drahokam, který 

nám přinavrátí horlivost, nové síly, naději a pokoj, je Kristova krev, kterou jsme byli 

vykoupení. Právě měsíc červenec je od dávné tradice zasvěcený předrahé Kristově Krvi. 

V následujících řádcích jsou litanie k této Krvi Ježíše Krista. Prosím, abyste se je 

modlili nejenom v tomto měsíci, který je zasvěcený převzácné Krvi Kristově, ale prosme i za 

pokoj, vítězství pravdy, za odpuštení a za horlivost v lásce a též za všechny, kteří trpí pro 

svou víru a pro spravedlivost. 

 

Litanie k Nejdražší Krvi Páně 

(Text litanií schválil papež Jan XXIII. r.1960.) 

 

Jestliže však chodíme v světle, jako on je v 

světle, máme společenství mezi sebou a krev 

Ježíše, jeho Syna, nás očišťuje od každého 

hříchu. (1 Janův 1,7) 

Pane, smiluj se. Pane, smiluj se. 

Kriste, smiluj se. Kriste, smiluj se. 

Pane, smiluj se. Pane, smiluj se. 

 

Bože náš, nebeský Otče, smiluj se nad 

námi. 

Bože Synu, Vykupiteli světa, 

Bože Duchu Svatý, 

Bože v Trojici jediný, 

 

Krvi Kristova, Krvi jednorozeného Syna 

věčného Otce, buď naší spásou. 

Krvi Kristova, Krvi vtěleného Syna Božího, 

Krvi Kristova, Nové a Věčné Úmluvy, 

Krvi Kristova, ve smrtelné úzkosti kanoucí 

na zem, 

Krvi Kristova, vytrysklá při bičování, 

Krvi Kristova, prolitá na kříži, 

Krvi Kristova, ceno naší spásy, 

Krvi Kristova, bez níž není odpuštění, 

Krvi Kristova, svátostný nápoji a očisto duší,  

Krvi Kristova, řeko milosrdenství, 

Krvi Kristova, vítězi nad zlými duchy, 

Krvi Kristova, statečnosti mučedníků, 

Krvi Kristova, sílo vyznavačů, 

Krvi Kristova, z níž klíčí čistota duší, 

Krvi Kristova, oporo těžce zkoušených, 

Krvi Kristova, úlevo namáhavě pracujících, 

Krvi Kristova, potěšení v pláči, 

Krvi Kristova, naděje kajícníků, 

Krvi Kristova, útěcho umírajících, 

Krvi Kristova, pokoji a smíre srdcí, 

Krvi Kristova, záruko věčného života, 

Krvi Kristova, jež vysvobozuješ duše 

z očistce, 

Krvi Kristova, hodná veškeré cti a slávy, 

 

Beránku Boží, tys na sebe vzal hříchy světa, 

smiluj se nad námi. 3x 

 

Krví svou jsi nás, Pane, vykoupil, 

a učinil jsi z nás království Boží. 

 

Modleme se: 

Všemohoucí věčný Bože, ustanovil jsi svého 

jednorozeného Syna Vykupitelem světa 

a chtěl jsi být usmířen jeho krví; prosíme tě 

proto: dej, ať tak uctíváme tuto cenu své 

spásy a její mocí jsme uchráněni všeho zla 

v životě časném, abychom se mohli radovat 

z jejích plodů v nebi. Neboť on s tebou žije 

a kraluje na věky věků. Amen.

 



                            
Obrázky: ukřižování a setkání Ježíše s Marií Magdalenou  po zmrtvýchvstání 

 (nakreslila Anna Kopťárová z komunity Miles Jesu) 

 

Kristova Krev je neocenitelným darem pro nás hříšné lidi. Je naší spásou. V této Krvi je 

ztělesněná láska našeho Pána, který nás ubohé hříšníky miloval více jako svůj život. Sám 

Ježíš to vysvětlil svaté Gertrúdě jedním mystickým zážitkem:  

Svatá Gertrúda (1256 – 1302) právě dostala svaté přijímání, když se jí zjevil Ježíš 

v podobě pelikána. Otevřel si Srdce svým zobákem, aby mohl nakrmit mláďata svou Krví. 

„Pane, co mi chceš povědět tímto zjevením?“ zeptala se Gertrúda v úžase a obdivu. „Chci 

aby sis uvědomila, že mě žene silná pohnutka lásky, když dávám tento vzácný dar svátosti. 

Raději bych zemřel, než kdybych se už nemohl takto darovat milované duši. Tak jako pelikán 

nechá vytrysknout krev ze své hrudi, aby nakrmil mláďata, tak já Tebe živím svým Tělem 

a Krví, abych do Tebe vlil svůj život; život bez konce.“ 

 

******************************************************* 

…můj Ježíši, obětuji Ti svoje modlitby, skutky, radosti, bolesti a utrpení 

spolu s Tvou Předrahou Krví, za nás prolitou na kříži a obětovanou v každé mši svaté,  

podle všech přání Tvého Božského Srdce na chválu Tvého Svatého Jména  

jako zadostiučinění za hříchy a za obrácení hříšníků, za jednotu křesťanů  

a naše ustavičné spojení s Tebou v nebi. Amen. 

***************************************************** 

Úpřímně Vám děkujeme za Vaše modlitby, oběti a finanční dary, kterými máte podíl 

na budování Božího království na zemi. V modlitbách na Vás s láskou myslí Markéta, Anka 

a Anka z komunity Miles Jesu! 

 

 

Kontakt: Miles Jesu, P.O.Box 109, Bratislava 214, 820 14, t.č.  +421 902 408 104,  

e-mail: mmatouskova@milesjesu.com, číslo účtu: 3542679349, kód 0800  (Česká spořitelna) 


